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Par le renversement de l'opération, nous trouvons que 5

F, iheit correspondent 4 — 15 centigrades. Ex.:

32 — S:9 X 5 = — 15 centigrade.

Pour les températures inférieures à o Fahrenheit, on se •rt

de ta même formule que la précédente pour la conversion des

degrés centigrades en degrés Fahrer:!ieit. Soit i convertir — 35

centigrade :

35 : 5 X 9 — 32 = — 31 Fahrenheit.

Mais si l'on veut traduire cette température de 31 Fahrenheit

en centigrades, il faudra opérer en ajoutant 3a aux degrés i tra-

duire :

31 + 33 : 9 X 5 = — SS centigrade.


